

桐柏路

# 郑州最“牛”的摔人地!

## 近俩月来,路过此处“被摔倒”的人“天天有” 昨日记者采访时,又有一位骑车老人摔伤

看着非常平整的路面,一不小心就把人摔得鼻青脸肿。这段时间,桐柏路与汝河路交叉口向北100米处路东的快车道和人行道之间的衔接部分,给不少市民带来安全隐患,路过此处“被摔倒”的市民“天天有”,一些人直接被120急救车拉走。昨日记者在现场采访时,不幸的是又有一市民在此处摔倒。

晚报记者 马燕 实习生 李盼盼 袁婕/文  
晚报记者 王银廷 实习生 白洁/图

征集令

### 这里为什么爱摔人 哪儿还有伤人路段

刚修好的路面频频伤人,这可太让市民出行时担惊受怕了。桐柏路向南至航海路,向北行至冉屯路都重修了,为何单单与汝河路交叉口这个地方成了经常伤人的肇事点?欢迎读者、道路专家来电探讨。

另外,如果你发现郑州哪个地方还有经常发生摔人的路段,为了你和家人的安全,请拨打本报热线,本报将尽快转交给市政相关部门进行处理。



如果不是亲眼所见和那么多人指证,真难相信这个平淡无奇的地方竟是个爱摔人的地儿。

### 夫妻俩摔得半天起不来

“快来看看吧,又有人在这儿摔倒了。”前日一早,家住汝河小区的张大爷来电说,桐柏路与汝河路交叉口向北100米处路东,“接二连三地摔人。你们不知道,摔得两个年轻人半天起不来。”记者赶到现场时,摔伤的两市民已经前去医院包扎,路面上只留下摔碎的电动车车罩等物品。

在一家社区医务室,右胳膊和右腿严重擦伤的市民杨先生疼得直吸气,一旁的妻子

右胳膊和右腿擦伤部位渗着血,流着泪正在接受碘酒消毒。杨先生身上的白色T恤沾满了灰,运动裤也烂了。他强忍着疼痛说,他和妻子骑电动车经过该路段时,电动车准备从快车道驶上慢车道,结果还没明白怎么回事就狠狠地摔倒在地,“我们大半天起不来,幸亏路边的热心人帮忙。”经过包扎后检查,医生建议杨先生的妻子去医院做检查,“腰部可能有些损伤。”

### “凶手”就是2厘米高的台阶

随后,记者再次赶往事故地点,发现“凶手”是快车道和人行道之间的衔接部分。乍一看和其他刚修的路一样,并不能看出这条路有啥异样,俯身细看,才找到“症结”:快车道和人行道长约20米的交界处,台阶高出快车道约2厘米。

据负责此段道路保洁的中原环卫工人陈女士介绍,由于高出来的一段路没有明显的

记号,人行道和快车道的路面柏油颜色也一致,所以不容易看出异常。“特别是下雨时,路面稍有积水就把高起的路段盖住了,更难发现路是不平整的。这样的话,到了下雨天摔着的人更多。”“我负责卫生这俩月,能天天见到‘被摔倒’的市民,伤势轻的擦破皮肉,被120拉走的也不少。”

### 市民称其“郑州最牛摔人地”

提起这段路,家住桐淮小区的陈大爷有话要说:“我们在树下乘凉时,经常看到有人摔倒,摔得都可厉害。”“俩月来,几乎每天都会看到有人摔倒。骑自行车、电动车的都有。”一旁的王阿姨快人快语。她说,主要是路面高度问题,再加上市民骑车时并没注意到这个台阶,才导致前车轮上不来,车倒人伤。“前天一个女的骑电动车,还带着孩子呢,上台阶时,大人和孩子一起摔下来。车摔坏了,车身上的塑料板碎了一地。人也站不起来,打电话喊来家人用

面包车送到医院。”

昨天上午,记者正在附近采访时,一位老人骑自行车经过这里,没能躲过小台阶,狠狠地摔在地上,镜片都摔碎了,地上流了一大片血,一热心市民打电话求助,救护车将其送到附近的医院。一位路过此处的穿蓝色T恤的小伙子帮忙时对记者说,上个月他也在这儿摔了一跤,“看我的眼镜,这是刚配的。身上的伤到现在还没好。”说着他撩起裤腿,膝盖处有明显的擦伤痕迹。“我看这个地儿,应该是郑州最牛的摔人地儿!”

### BRT项目部将派人去现场查看

昨天下午,记者联系上快速公交项目部综合处,一工作人员详细记录了出事地点,他说截至7月24日,桐柏路的道路验收移交已

结束,“由市政质检站负责验收,接收单位是市政管理处。”他表示会向领导反映并派人到现场去查看。



招领联盟

## 晚报帮俺找回丢失近两年的身份证

□晚报记者 董占卿 实习生 袁野

还找到了一块丢失的另外两张身份证。

昨日,前来领取失物的王艳婷高兴地说,非常感谢晚报招领联盟,帮她找回了丢失已久的身份证。

“我是在网上输入我的名字后,才搜出身份证的,一对照上面的地址,认准是我的身份证。”昨日上午,王艳婷说,她按照上面留的电话拨打了过去,但管城区巡防中队称已将身份证移交给“郑州晚报招领联盟”,并把晚报招领联盟热线电话给了她。同时,王艳婷

与此同时,前来郑州打工的刘薇琪也通过晚报招领联盟找回了丢失近两年的身份证。据刘薇琪说,她是外地的,前段时间又把新办的身份证丢失了,而回老家办新证,要等3个月,无奈,她就在网上输入名字碰碰运气,结果在晚报招领联盟网上找到了丢失的身份证,很是兴奋。“更让我感激的是,晚报招领联盟网是公益的,不收取任何费用。”刘薇琪说,希望更多丢失身份证的人能够通过晚报这个平台找回丢失物品。



帮办回馈

## 无名小路上的小平房,已被责令拆除

前日,有市民反映:在陇海路与勤劳街交叉路口北,河南信心药业公司旁边的一条无名小路,刚修好没多久就有人建小平房。

昨日,二七区执法局执法中队指导员毛铭打来电话告诉记者说,之前也有市民投诉此事,执法人员曾去现场查看过,但由于该地方属于国有土地,归市规划局管理,规划局已经介

入,并在7月21日下发过单子,责令其拆除。

而对于市民王先生的投诉:省妇幼保健院门前,人行道上竖起的广告牌遮住人行道和盲道,阻碍交通。毛铭告诉记者,他们已经派执法人员前去查处,如果广告牌确实影响交通,没有相关手续,会责令其拆除。

晚报记者 詹莉莉 实习生 符运武



换客大会

刘女士:八成新电动三轮车换八成新儿童折叠自行车。13598830730  
李女士:九成新消毒柜换七成新名牌自行车或电高压锅。13608690315  
刘先生:九成新好孩子电动四轮汽车换21英寸纯平彩电。15516953369

李女士:九成新山东汇祥多功能跑步机换九成新尼康数码相机。15303833751  
刘先生:全新海尔DVD影碟机、TCL电脑、全新路由器、全新斯达康小灵通换电磁炉或赛车。60666861

晚报记者 汪永森 整理

**SUNING 苏宁电器** 活动地点:郑州市各门店 活动时间:2009年8月15日-17日

家电·生活·创想 Live Life Love

**苏宁家电套餐推广特卖惠**

凡一次性套购烟灶具热水器消毒柜、彩电、冰箱洗衣机、空调家装电器

满6800元	300元	加送豆浆机一台+VIP导购
满9800元	500元	加送电冰箱一台+VIP导购+店长议价
满18800元	800元	加送滚筒洗衣机一台+金牌VIP导购+店长议价+统购分装
满36800元	1200元	加送42英寸平板电视一台+金牌VIP导购+店长议价+统购分装+60天免费存贷

套购优惠限单件满10000元及以上,非同品类特价机及明示机型不参加。

**创想 新组合套购更实惠**

**舒适三大件特惠组合** 限量10套 市场参考价 3598元 **震撼价 2458元**  
TCL29英寸彩电 + 美的1P空调 + 澳柯玛双缸洗衣机

**畅享四大件套小资组合** 限量20套 市场参考价 8585元 **震撼价 6999元**  
TCL32英寸液晶 + 小天鹅全自动洗衣机 + 海信207L冰箱 + 格兰仕空调2P柜机

**尊贵六件套高端组合** 限量20套 市场参考价 22318元 **震撼价 17399元**  
LG42英寸液晶 + TCL32英寸液晶 + 美的5.2kg滚筒洗衣机 + LG205L冰箱 + 志高空调大2P柜机 + 奥克斯空调1.5P挂机

**家电下乡 直补在苏宁** 持农村户口购买家电下乡产品享受13%政府补贴,到苏宁可享受先行垫付,政府补贴即刻享受!

苏宁电器,更值得信赖! 生活当中的电器专家